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Ritieni che il tuo orario di servizio sia 

funzionale alle esigenze della scuola ?

21,43%

0,00% 0,00%

57,14%

21,43%

sempre

spesso

qualche volta

mai

non risponde

Sei spesso coinvolto nella vigilanza 

degli alunni (collaboratori scolastici).

46,16%

0,00%

0,00%

15,39%

38,46%

sempre

spesso

qualche volta

mai

non risponde

I rapporti con i colleghi sono 

collaborativi.

7,69%

92,31%

0,00%
0,00% 0,00%

sempre

spesso

qualche volta

mai

non risponde

La comunicazione tra le varie sedi è 

regolare e tempestiva ?

57,14%

7,14%0,00%

14,29%

21,43%

sempre

spesso

qualche volta

mai

non risponde

L'organico esistente è adeguato al 

carico di lavoro.

42,86%

35,71%

7,14%
14,29%

0,00%

sempre

spesso

qualche volta

mai

non risponde

I rapporti con i docenti sono 

collaborativi.

50,01%

7,14%
0,00%

7,14%

35,71%

sempre

spesso

qualche volta

mai

non risponde

Nello svolgimento del tuo lavoro 

vengono rispettati i tempi e le 

scadenze.

35,71%0,00%

0,00%

42,86%

21,43%

sempre

spesso

qualche volta

mai

non risponde

Ti ritieni motivato nel tuo lavoro.

0,00% 0,00%
0,00%

92,86%

7,14% sempre

spesso

qualche volta

mai

non risponde

I rapporti con il personale di segreteria 

sono collaborativi.                      

(assistenti amministrativi)
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I rapporti col Dirigente scolastco sono 

collaborativi.

21,43% 57,14%

0,00%

0,00%

21,43% sempre

spesso

qualche volta

mai

non risponde

Ritieni che il tuo ruolo all'interno della 

scuola sia considerato parte integrante 

del progetto educativo. 

42,86%

50,00%

0,00%0,00%

7,14% sempre

spesso

qualche volta

mai

non risponde

Ritieni di lavorare in un clima sereno ?

28,57%

28,57%

0,00%14,29%

28,57%

sempre

spesso

qualche volta

mai

non risponde

I rapporti con le famiglie sono 

collaborativi.

28,57%

42,86%

0,00%7,14%

21,43%

sempre

spesso

qualche volta

mai

non risponde

Ritieni di lavorare in modo produttivo 

?

35,71%

42,86%

7,14%

14,29%

0,00%

sempre

spesso

qualche volta

mai

non risponde

Hanno risposto al questionario

60,87%39,13%

si

no

 


